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1. [1 pt] Seja (Ω,A,P) um espaço de probabilidade e A1, A2, . . . ∈ A.
Mostre que
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2. [1,5 pt] Sejam A e B independentes. Mostre que A{ e B{ são
independentes.

3. [1,5 pt] Sejam X ∼ exp(λ) e Y ∼ U [0, 1] independentes. Qual a
probabilidade de que X seja menor que Y ?

4. [1,5 pt] Sejam X, Y independentes, X com distribuição (λ1) e Y
com distribuição Poisson(λ2). Mostre que X+Y tem distribuição
Poisson(λ1 + λ2).

5. [1,5 pt] Seja Y ≥ 0 com EY 2 < ∞. Aplique a desigualdade de
Cauchy-Schwarz à variável aleatória Y 1[Y >0] para concluir que
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6. [1,5 pt] Seja (X, Y ) escolhido uniformemente na seguinte região
abaixo. Calcule a covariância entre X e Y .
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7. [1,5 pt] Seja X integrável, µ = EX. Mostre que

VarX = E(X − µ)2 = min
c∈R

E(X − c)2.

Conclua que se a ≤ X ≤ b, então Var(X) ≤ (b−a)2
4 .


